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2.4.9 TUne suite récurrente est définie par Un : :
P Uprl = — i = 1

ki

a) Montrer que la suite (u,),>; est strictement décroissante et minorée par 0.

b) Prouver que la suite (u,),>; est convergente et calculer sa limite.
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lh—1 Luw—1
_ P
- I Ub\-t/)




T oa u =1
2.4.10 Une suite récurrente est définie par { i o L

a) Montrer que u, < 4, pour tout n > 1.
b) Montrer que u2,; —u? = (4 — u,)(3 + u,), puis en déduire que la suite (u,).>1 est

croissante.

¢) Prouver que la suite (u,),>1 est convergente et calculer sa limite.
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’ 5\1”)050\“ U, <4 o Aot on s que M\PM <4
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Dbh( MM-M - “ht = (Q'“M)(S‘fuh)
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Comme Uy, = U, = (Ll-uw)(éjﬂh) >0
. 3 >0 >0

Boh( Uw 7Uh , (Owmne U.ﬂ>o / UH, >uh

Comme (th wb crosgede e bovme ot
Cbh\rorg)wm%c . Od’u[ow $2 Kw‘ée



) 0 \/
M = /Kwn \J/’Z-('u\,,
o k=) &0
———\—~—
} = Jns) |
fl = /4 +€
S R

({ 4)(! ¢ Y )
{ 11 % e Lo%mwFPM



2.4.11 Calculer :
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